
Referat af  

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

i Kvanløse & Omegns Beboerforening 

 Fredag den 20. februar 2026 

  

 

1. Valg af dirigent. 

Torben Rasmussen blev foreslået og valgt med akklamation. 

Dirigenten konstaterede i generalforsamlingens lovlighed. Der var ingen indvendinger mod dette. 

Karen Holmgård og Mikkel Silvert blev valgt til stemmetællere. 

 

2. Beretning. 

Formand René Lindeblad bød velkommen og fremlagde bestyrelsens beretning for foreningsåret 2025. Se 

bilag. 

Dirigenten takkede formanden for en god og fyldig beretning samt spurgte, om der var spørgsmål eller 

kommentarer til beretningen.  

Der var ingen øvrige spørgsmål eller kommentarer til beretningen, hvorved den blev betragtet som 

godkendt. 

 

3. Forelæggelse af regnskab. 

Kasserer Karen Jensen fremlagde regnskabet 

Regnskabet udviste et overskud på 3677,62 kr. Overskuddet var mindre i år, da vi har haft større udgifter til 

indkøb af stole til udlejning. 

Der var ikke yderligere kommentarer, og regnskabet blev herefter betragtet som godkendt. 

 

4. Fastlæggelse af kontingent for 2027. 

Bestyrelsen stillede forslag om et uændret kontingent på 150 kr. pr. husstand. 

Det blev godkendt af forsamlingen. 

 

5. Behandling af indkomne forslag.  
 
Der er ikke indkommet yderligere forslag. 
 



6. Valg til bestyrelsen (alle for 2 år), på valg var: 

● Pia Nielsen 

● Kim Andreasen 

● René Lindeblad 

Der var ikke andre kandidater, så Pia, Kim og René blev valgt. 

Valg af suppleanter for 2 år, på valg var: 

● Trine Benjaminsen 

Der var ikke andre kandidater, så Trine blev genvalgt. 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant for 2 år, på valg var: 

● Mogens Jensen (Revisor) - Ønsker genvalg  

● Niels Grimbühler (Revisorsuppleant) - Ønsker genvalg 

Der var ikke andre kandidater, så Mogens og Niels blev genvalgt 

 

8. Eventuelt. 

● Beredskab i lokalområdet: Der blev spurgt, om der skal afholdes et møde eller en brainstorm om 

beredskabet i området. Der blev diskuteret, om man bør afvente regeringens udmeldinger, men der 

var enighed om, at det kan være en god idé at mødes for at tale om, hvordan beboere i Kvanløse og 

omegn kan bidrage og lægge en plan i tilfælde af afbrydelser af eksempelvis vand eller el. 

● Hjertestartere: Der blev spurgt til placeringen af hjertestartere i området. René gjorde opmærksom 

på, at informationen findes på foreningens hjemmeside https://kvanlose.dk/hjertestarter/. 

Magdalena informerede dog om, at det er bedst at bruge hjertestarter.dk, da denne side altid er 

opdateret. 

● Førstehjælpskursus: Der blev spurgt, om der er opbakning til at afholde et kursus i førstehjælp i 

fremtiden. Der var en positiv stemning i salen omkring dette forslag. 

● Ny Kro: Der blev stillet spørgsmål om, hvorvidt der er nyt om, hvad der skal ske med Ny Kro. René 

svarede, at det på nuværende tidspunkt er uvist. 

 

Dirigenten takkede formanden og den øvrige bestyrelse for deres indsats for foreningen og medlemmerne. 

 

Kvanløse, d.       20 februar  2026 

 

______________________________                                         _______________________________________ 

Formand René Lindeblad                                                               Dirigent Torben Rasmussen 

https://kvanlose.dk/hjertestarter/
https://hjertestarter.dk/find-hjertestarter




Formandens beretning for foreningsåret 2025 
Kvanløse & Omegns Beboerforening Generalforsamling, fredag den 20. Februar 2026 

Velkomst 

Velkommen til generalforsamlingen. Det glæder bestyrelsen, at så mange er mødt op for at vise 
deres engagement i foreningens vel og ve. Husk, at det er medlemmernes aften; alle har taleret, 
og alt kan debatteres. 

Beretningen er i år delt op i to dele: En gennemgang af årets aktiviteter og resultater samt en 
status på udviklingen i vores område. 

 

Årets aktiviteter i 2025 

Aktiviteterne er rygraden i vores forening, og sammenholdet i Kvanløse er noget, mange andre 
byer misunder os. Vi har haft et højt aktivitetsniveau i det forgangne år: 

● Februar & marts: Vi startede med generalforsamling og flæskesteg. Herefter fulgte en 
hyggelig fastelavn for børn og voksne på Concura samt en teatertur til "Askepop". 
 

● Forår: Vi fik etableret kvashegn på Ringstedvej 192, hvilket var en stor hjælp i vores 
ansøgning til Realdania Vores Sted om projektet "Fællestaget". En særlig tak til 
Magdalena for det store arbejde med ansøgningen. I april opsatte vi fodboldmål på det 
grønne område bag kirken. 
 

● Maj & juni: Vi nød en fællesspisning på Observatoriet og fejrede Sankt Hans på Midt 
Golf med 71 deltagere, båltale og hornorkester. Der blev solgt hele 800 lodder i det 
amerikanske lotteri. 
 

● Efterår: September bød på aktivitetsdag og efterårsmarked med 75 besøgende, boder 
og pølsesalg. I oktober afholdt vores fællesspisningsgruppe deres foreløbigt sidste 
arrangement; en stor tak til Berit, Birger, Nanna, Helle og Mogens for deres indsats. 
 

● Vinter: Vi rundede året af med Halloween i Kirkestalden og vores traditionelle 
adventsarrangement på Concura med 115 deltagere. 
 

 



Organisatorisk status og fremtiden 

Foreningen tæller i dag 123 husstande, hvilket svarer til over 260 personer. 

Nye arbejdsformer: Bestyrelsen foreslår en mere offensiv strategi, hvor visse aktiviteter 
fremover kræver, at medlemmer uden for bestyrelsen træder til som arrangører. Bestyrelsen vil 
fremover fokusere på: 

● Adventsarrangement, Sankt Hans og teatertur. 
● Flagopsætning, generalforsamling, udlejning og kommunikation. 
● Kontakt til offentlige myndigheder. 
● Ringstedvej 192, Jens’ Vilde Have 

Dette skal sikre, at bestyrelsen ikke "braser sammen" under de praktiske opgaver, og give plads 
til, at andre kan byde ind på f.eks. fastelavn, halloween eller vedligeholdelse af grønne områder. 

 

Udviklingen i lokalområdet 

Der sker mange positive ting i vores område: 

● Jens Vilde Have: Nedrivningen på Ringstedvej 192 er gennemført, og etableringen af 
det grønne område er i gang. 

● Erhverv: Uno-X er nu en fast del af bybilledet, og der er planer om et nyt serviceområde 
på den modsatte side med ladefaciliteter til både biler og lastbiler. 

● Seniorpark Kvanløse: Et spændende projekt om blandet bebyggelse er indsendt til 
kommunen. Kommuneplanen for 2024 er vedtaget med mulighed for 324 nye boliger i 
Kvanløse. Vi håber, at denne udvikling på sigt kan føre til en lokal dagligvarebutik. 
 

 

En særlig tak til vores frivillige og samarbejdspartnere 

Foreningens høje aktivitetsniveau kan kun lade sig gøre på grund af en kæmpe indsats fra en 
lang række mennesker. Vi vil gerne rette en stor tak til: 

● Magdalena: For det store arbejde med ansøgningen til Realdania om ”Et Fællestag” , 
pasning af hjemmeside, Facebook-sider og foldere , samt for at sende mails ud. 

● Kim: For altid at være frisk på diverse opgaver , herunder det store ansvar for 
flagopsætning, juletræet og udlejning af foreningens service og møbler. 

● Pia: For hendes hjælp med Jens Vilde Have , hendes indsats med julepyntning , som 
anfører på kondituren om Maglesø , samt for arbejdet med referater og diverse events. 



● Karen: For at holde styr på foreningens regnskab og sørge for, at alle regninger bliver 
betalt. 

● Lene og Ricco: For deres trofaste hjælp med græsslåning på de grønne områder. 
● Ragnhild: For hjælp med indkøb, tilmeldinger, betalinger og salg af Kvanløse-vin og 

hjælp til de forskellige events. 
● Fællesspisningsgruppen (Berit, Birger, Nanna, Helle og Mogens): For deres store 

arbejde med at arrangere de populære fællesspisninger. 
● Lis Mensing: For det store arbejde med at hente foldere og kirkeblade og koordinere 

uddelingen. 
● Omdelere af foldere og kirkeblade: Tak til Åse Hansen, Ingelis og Leif, Lis Mensing, 

Kim, Pia, Lene, Trine og formanden for at sikre, at informationen når ud. 
● Revisorerne (Torben og Mogens): For at revidere foreningens regnskab. 
● Lokale støtter: Mogens og Signe for leje af område til favorabel pris , Julia og Brian 

(Selvager) for opbevaring , samt Jeannette og Martin for hjælp med trykning af foldere. 
● Samarbejdspartnere: Concura for lån af lokaler , Menighedsrådet for det gode 

samarbejde og lån af Kirkestalden , samt Christian fra Observatoriet for rundvisning på 
planetstien. 

● Jul og pynt: Britta, Aase, Pia  og formanden for hjælp med julepynt , samt Jakob & 
Magdalena for gran. 

● Særlige bidrag: Rasmus Brandstrup Larsen for båltale , Jernløse Hornorkester for 
musik til Sankt Hans og alle de medlemmer, der har bidraget med bagværk, 
kaffebrygning og sponsorgaver i årets løb. 
 

Til sidst en stor tak til alle bestyrelsesmedlemmer, suppleanter, revisorer og ikke mindst alle 
ægtefæller for jeres uvurderlige indsats og opbakning. 

 

Tak for ordet. 

René Lindeblad 

 


